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D'ASSAINISSEMENT PLUVIAL
1
PLAN DE ZONAGE D'ASSAINISSEMENT PLUVIAL
Ni
Zone rurale ou I'imperméabilisation doit étre limitée Coefficient d'imperméabilisation_
(Ci_moyen=0,2) et ou les débits d'écoulement des eaux - N .
pluviales doivent étre maitrisés maximal a respecter :
Applicable a la parcelle en zone U
Zone urbaine ou rurale ol I'imperméabilisation est limitée et a toutes la zone en zone AU, A et N
- (cf code couleur des Coef d'imp max) et ou les débits
d'écoulement des eaux pluviales doivent étre maitrisés I:l Ci global = 20%
| Ci max = 50%
v Zone urbaine ou rurale ou l'imperméabilisation est limitée I:l Ci max = 60%
f cod leur des Coef d'i t ou t
) e e e e gast da ] cimox 7o
traitement des eaux pluviales - Ci max = 80%
Proposition d'aménagement
Y Déconnexion réseau Ré I il ¢ I
@ Connexion réseau b Exutoire
Modification & prévoir : E::i Bassin versant par exutoire
F——1  Conduite a redimensionner Réseau buse
—— n — -=p==-  Fossé
- ::ss::: ir:,:rer |:| Bassin de rétention existant
|: Réserve incendie
Mesure compensatoire : D Surface desservie des rétentions existantes
Mesure compensatoire a créer L, . .
m Surface desservie des mesures compensatoires Aulr_e_s_eJ_emgnIs_cgmnlgmsnIalL&s
d'eau, , lac, é
McC1 Nom de la mesure compensatoire (Z:OUFS healfd mare, fac, €ang
‘s’:;zsoh";ﬁ Volume de réten_tion onesnumices
G307, | Sutace essarvi -
Echelle : Echelle :
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